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 w w w . h a m s h a h r i o n l i n e . i r
محمدرضا کلامی، دبیر اتحادیه نهاده‌های دام و طیور گفت: حدود ۴ میلیون تن ذرت 
در بنادر کشور است که می‌تواند علاوه ‌بر تحقق مقادیر ذخایر استراتژیک نهاده‌های 
دامی کشور، صرفه‌جویی ارزی معادل حداقل ۱۲۰ میلیون دلار و حذف زیان ریالی بیش 

از ۴۰ همت برای دولت به همراه داشته باشد.

روزنامه فایننشال تایمز گزارش داد که شرکت هواپیمایی لوفت‌هانزا در پی افزایش 
بی‌سابقه قیمت سوخت هواپیما ناشی از جنگ علیه ایران، متحمل ضرری بالغ بر 
۱.۷میلیارد یورو شده که بزرگ‌ترین زیان مالی این شرکت در یک دهه اخیر است. این غول 

هوایی آلمان بزرگ‌ترین ایرلاین اروپا محسوب می‌شود.

120
میلیون دلار

1.7
میلیارد یورو

گشتی در اقتصاد ایران

سقوط آزاد دلار
در پی انتشار اخباری درباره احتمال نزدیک شدن ایران و 
ایالات متحده به یک توافق سیاسی، قیمت دلار کاهش یافت. 
به گزارش همشهری، اگرچه هنوز ابهامات بزرگی در مورد 
مذاکرات ایران و آمریکا وجود داد اما احتمال نزدیک شدن 
به توافق منجر به کاهش قیمت دلار از محدوده 190هزار 
تومان به محدوده 175هزار تومان شد. همزمان قیمت 
هرگرم طلای ۱۸ عیار نیز که پیش‌تر از مرز ۲۰ میلیون تومان 
عبور کرده بود، با کاهش قابل‌توجهی به حدود 19میلیون و 
۷۰۰هزار تومان رسید. سکه طرح جدید هم با افت ۲میلیون 

و ۶۰۰ هزار تومانی به محدوده ۱۹۲ میلیون تومان رسید.

ثبات در بازار گوشت
دبیر انجمن و عضو هیأت‌ مدیره صنعت فرآورده‌های گوشتی با 
اشاره به تحولات اخیر، از حفظ تعادل در بازار گوشت خبر داد 
و گفت: ادامه این روند در گرو تأمین مستمر نهاده‌ها و ملزومات 
تولید است. جمال حسین‌زاده گفت: با وجود جنگ تحمیلی 
سوم، شرایط در کشور تا حدود زیادی پایدار است. البته حفظ 
این شرایط مستلزم تداوم تامین نهاده‌ها، مواد و ملزومات تولید 
واحدهاست که طی ‌2ماه گذشته از محل موجودی‌ها تامین 
شده است. وی افزود: همچنین شرکت پشتیبانی امور دام با 
عرضه مرغ گوشتی به واحدهای تولیدی، همکاری مؤثری 
داشت و از ایجاد التهاب در قیمت گوشت مرغ جلوگیری کرد.

خاموشی‌های امسال کمتر است
سخنگوی صنعت برق کشور گفت: شرایط نسبت به سال 
گذشته بهتر شده و ظرفیت تولید برق افزایش یافته است. 
مصطفی رجبی مشهدی با اشاره به توسعه نیروگاه‌های 
تجدیدپذیر افزود: با توسعه نیروگاه‌های خورشیدی و 
تجدیدپذیر امسال ظرفیت این نیروگاه‌ها به 4600مگاوات 
رسیده که 4برابر ظرفیت ابتدای دولت است. او اضافه کرد: 
ظرفیت نیروگاه‌های حرارتی نیز افزایش خواهد یافت و 
برنامه‌هایی درخصوص بهینه‌سازی و مدیریت مصرف برق 
در کشور در حال انجام است و قطعا شرایط ما نسبت به سال 

گذشته بهتر است و محدودیت‌ها کمتر خواهد بود. 

صفحه‌آرا: مهدی سلامی

دولت چگونه بازار کار را نجات دهد؟
به‌رغم ‌حمایت‌های دولت، ‌ همچنان کارگران فصلی، اینترنتی و... از حمایت محروم هستند

احمد میرخدایی | روزنامه‌نگار | درحالی‌که مصوبه 

افزایش 60درصدی حداقل دستمزد بارقه گزارش
امیدی در دل کارگران روشن کرده بود، 

ناگهان سایه سنگین جنگ بر سر صنایع بزرگ کشور 
فرود آمد و معادلات بازار کار را تغییر داد. حمید 
حاجی‌اسماعیلی، کارشناس بازار کار، در برنامه میز 
اقتصاد تلویزیون همشهری به تشریح وضعیت بازار 
کار، حمایت‌های دولت و البته جاماندگان این 
حمایت‌ها پرداخت و دراین‌باره گفت: »در ابتدای 
سال افزایش 60درصدی حداقل دستمزد کارگران و 

45درصدی سایر سطوح مزدی، نوری از امید در دل 
جامعه کارگری روشن کرد و رضایت نسبی را به همراه 

داشت اما این خوش‌بینی با آغاز درگیری‌ها و بمباران 
صنایع بزرگ کشور مانند فولاد و پتروشیمی کم‌رنگ شد.‌‌« 

حاجی اسماعیلی تأکید کرد که دشمن با آگاهی از اتکای اقتصاد 
ایران به تولید داخلی به سراغ هسته اصلی صنعت رفت؛ جایی که 
کارگاه‌های عظیمی مانند مجتمع فولاد با ۲۸ هزار کارگر، یکباره 

چرخ تولیدشان متوقف شد.

خطر جدید برای کارگران شرکتی
 حاجی اسماعیلی به اقدام شجاعانه رئیس‌جمهور در حذف شرکت‌های پیمانکاری 
تأمین نیروی انسانی اشاره کرد و آن را تحقق مطالبه‌ای چند ساله دانست که 
پیش‌تر توسط مجلس و شورای نگهبان به نتیجه نرسیده بود.‌او با انتقاد از 
رواج رانت و سوءاستفاده در این ساختار توضیح داد که چگونه این شرکت‌ها 
با گسترش غیرقانونی حوزه فعالیت خود از مشاغل خدماتی ساده به 
بخش‌های تخصصی، شکاف حقوقی عمیقی ایجاد کرده بودند.‌او هشدار 

داد که این تصمیم مترقی اگر با نظارت دقیق همراه نباشد 
می‌تواند به فاجعه‌ای جدید بدل شود و از دولت خواست 

مراقب باشد در فرآیند تبدیل وضعیت کارگران فعلی 
شاغل در این شرکت‌ها تعدیل نشوند.

نقاط کور بیمه بیکاری
در بخش دیگری از این گفت‌وگو حاجی 
اسماعیلی به تشریح نخستین و مهم‌ترین 
سپر حمایتی قانونی، یعنی بیمه بیکاری 
پرداخت و گفت: با وجود کارآمدی این 
ابزار برای تأمین موقت معیشت بیکاران 

در نظام حمایتی شاهد شکاف عمیقی 
هستیم، چراکه چند میلیون نفر از 
کارگران غیررسمی، فصلی، ساختمانی 
و فعالان پلتفرم‌های اینترنتی از قلم 
افتاده‌اند.‌او با اشاره به رکود مطلق در 
حمل‌ونقل عمومی به‌دلیل تعطیلی 
اداره‌ها و دانشگاه‌ها که مسافری برای 
تاکسی‌های اینترنتی باقی نگذاشته، 
برآورد کرد حدود ۳.۵ تا ۴.۵ میلیون 
نیروی کار که عمدتا شغل دومشان را در 
این فضا از دست داده‌اند نیازمند حمایت 
فوری هستند.نخستین و فوری‌ترین 
پیشنهاد او ایجاد یک پنجره ثبت‌نام 
ویژه برای افراد بدون بیمه و شاغلان 
در بستر فضای مجازی است تا از 
این طریق شناسایی شوند و تحت 
حمایت‌های معیشتی یا یارانه‌ای 

قرار گیرند.

اینفوگرافیک

دلار ارزان‌تر از بازار در 3بانک
بانک مرکزی برای پاسخ به تقاضای ارزی خرد، اقدام به عرضه 
دلار در شعب منتخب 3بانک تجارت، ملت و صادرات کرده 
است. در نخستین روز عرضه هر دلار آمریکا 2تا 5هزار تومان 
ارزان‌تر از قیمت بازار آزاد فروخته شد. اگر می‌خواهید دلار 
با نرخ مدنظر بانک مرکزی بخرید، این اطلاعات به دردتان 

می‌خورد.

عرضه محدود است و معمولا 
در کمتر از یک ساعت به پایان می‌رسد.

شرط خرید دلار چیست؟

در تهران به کدام بانک‌ها مراجعه کنیم؟

 زمان و نحوه فروش

راهنمای خرید دلار دولتی

قیمت دلار چگونه کشف می‌شود؟

کف قیمت
سقف قیمت

نرخ نهایی
اعلام نرخ روزانه

نرخ مرکز مبادله ارز و طلا
نزدیک به بازار آزاد
میانگین این 2نرخ

هر روز ساعت۱۱ صبح

فقط برای افراد بالای ۱۸سال
ارائه کارت ملی خریدار

موجودی کافی در کارت خریدار
سهمیه سالانه ۱۰۰۰دلار

شعب بانک تجارت
طالقانی، فردوسی، سعدی و امام خمینی)ره( 

شعب بانک صادرات
 فردوسی، میدان استقلال، چهارراه 

قائم‌مقام و میدان جمهوری
شعب بانک ملت

 چهارراه استانبول، میدان فردوسی، فردوسی 
شمالی، کندوان، نجات‌اللهی شمالی، مسجد 

جامع شهرک غرب و شهر زیبا

نرخ اعلامی از ساعت

۱۱ تا ۱۳:۳۰ ثابت است.

اخبار کوتاه

چت جی‌پی‌تی جلوی خودکشی را می‌گیرد
شرکت OpenAI در حال راه‌اندازی یک ویژگی ایمنی 
جدید در ChatGPT به نام Trus‌ted Contact است که 
به کاربران بزرگسال اجازه می‌دهد فردی را که به او اعتماد 
دارند، معرفی کنند تا درصورت تشخیص نشانه‌های جدی 
خطر خودآزاری و خودکشی در طول مکالمات، سیستم به 
او اطلاع دهد. این ویژگی به‌عنوان یک لایه پشتیبانی اضافی 
برای کاربرانی که ممکن است در شرایط بحرانی قرار داشته 
باشند، طراحی شده است تا به آنها کمک کند سریع‌تر با کسی 
که از قبل می‌شناسند، ارتباط برقرار کنند. این قابلیت در حال 
حاضر به‌عنوان یک گزینه اختیاری برای کاربران ‌۱۸سال به 
بالا در جهان و ‌۱۹سال به بالا در کره‌جنوبی در حال اجرا‌ست.

نسل تازه بازسازی استخوان بومی‌سازی‌ شد
یک شرکت دانش‌بنیان ایرانی با تولید گرافت استخوانی 
سنتزی نسل تازه‌ای از مواد بازسازی استخوان را معرفی کرده 
است. این محصول می‌تواند جایگزینی ایمن و اقتصادی برای 
گرافت‌های وارداتی در جراحی‌های ارتوپدی، ستون فقرات 
و دندانپزشکی باشد. این گرافت سنتزی با الهام از ساختار 
طبیعی استخوان طراحی شده و قادر است فرآیند بازسازی 

استخوان را با سرعت و ایمنی بیشتر پیش ببرد.

مقرون‌به‌صرفه‌ترین مچ‌بند هوشمند
شرکت فیت‌بیت، برند متعلق به گوگل از مچ‌بند هوشمند 
فیت‌بیت‌ایر رونمایی کرده است. مهم‌ترین ویژگی این مچ‌بند 
قیمت 99دلاری و ارزان آن است. این وسیله ساده، یک شریک 
فعال در حوزه سلامت است که از فناوری حسگر با دقت بالا 
در یک قطعه کوچک و ظریف استفاده می‌کند و امکان ردیابی 
پیشرفته سلامت و تناسب‌اندام مانند ضربان قلب 24ساعته، 
نظارت بر ریتم قلب با هشدارهای فیبریلاسیون دهلیزی، 
ضربان قلب در حالت استراحت، مراحل و مدت ‌خواب و موارد 

دیگر را به کاربر ارائه می‌دهد.

سال مرگبار آمریکا
سال۲۰۲۶ میلادی با 147 کشته در تیراندازی‌های جمعی یکی از خونبارترین سال‌های ایالات‌متحده بوده است

رونمایی از کراس‌اوور هیبریدی جیلی 
 i-HEV     جیلی، نسخه هیبرید سنتی از کراس‌اوور مونجارو را با پسوند
وارد بازار چین کرد. این خودرو در چین با نام Xingyue L شناخته 
می‌شود. این خودرو براساس پلتفرم ماژولار CMA، مشترک با ولوو 
XC40توسعه یافته است. بزرگ‌ترین نقطه قوت جیلی مونجارو 
 i-HEV هیبریدی در بخش فنی است. سیستم فنی جیلی مونجارو
از ترکیب یک موتور بنزینی و 2 موتور الکتریکی تشکیل شده است. 
موتور بنزینی از نوع ۱.۵ لیتری 4 سیلندر توربوشارژر با بازده حرارتی 

۴۸.۴ درصد است که ۱۶۱ اسب‌بخار قدرت تولید می‌کند.

اینفوگرافیک

عکس‌نوشت

وان‌پلاس جدید به بازار آمد
شرکت چینی وان‌پلاس گوشی میان‌رده جدید خود با نام 
»NORD CE6« را به بازار فرستاد. این گوشی با تراشه 
اسنپ‌دراگون7 اس نسل4، باتری 8هزار میلی‌آمپرساعتی 

و قیمت پایه 270یورویی عرضه شد.

توسعه ریزشبکه‌ها برای افزایش تاب‌آوری صنعت برق 
تورج امرایی، معاون توسعه شرکت‌های‌ دانش‌بنیان: برای افزایش تاب‌آوری صنعت برق ایران باید وابستگی 
بیش از ۹۵درصدی تولید به نیروگاه‌های بزرگ و متوسط کاهش یابد. ریزشبکه‌های الکتریکی خودتأمین 

با به‌کارگیری مولدهای کوچک‌مقیاس و سامانه‌های خورشیدی ابزار مناسبی در تحقق این هدف هستند.

زیست‌بوم فناوری در آستانه اثرگذاری ملی
حسین افشین، معاون علمی رئیس‌جمهور: شکل‌گیری شرکت‌های دانش‌بنیان، گسترش استارت‌آپ‌ها و رشد 
زیست‌بوم نوآوری در دهه اخیر ظرفیت بزرگی ایجاد کرده که باید از مرحله »رشد اولیه« عبور کند و به مرحله 

»اثرگذاری ملی« برسد. امروز ایران در علم، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان در آستانه تحول است.

ساسان شادمان منفرد‌| روزنامه‌نگار | درحالی‌که 

ایالات متحده سال‌هاست با بحران خشونت گزارش
مسلحانه و تیراندازی‌های جمعی دست‌وپنجه 
نرم می‌کند، سال۲۰۲۶ به یکی از خونبارترین و نگران‌کننده‌ترین 
دوره‌های اخیر تبدیل شده است. از تیراندازی‌های مرگبار در 

مدارس و مراکز خرید گرفته تا کشتارهای خانوادگی، موج 
جدیدی از خشونت، بار دیگر بحث کنترل سلاح و امنیت عمومی 
را در آمریکا به صدر اخبار بازگردانده است. تنها در چند‌ماه 
نخست سال، ده‌ها حادثه بزرگ در ایالت‌هایی مانند تگزاس، 
لوئیزیانا، اوکلاهما و نیوجرسی ثبت شد که صدها کشته و زخمی 

برجای گذاشت. برخی از این حملات با سلاح‌های نیمه‌خودکار و 
در اماکن عمومی شلوغ انجام شدند و ابعاد گسترده‌ای از وحشت 
اجتماعی را رقم زدند. کارشناسان، افزایش تنش‌های اجتماعی، 
دسترسی آسان به سلاح گرم و مشکلات روانی درمان‌نشده را از 

عوامل اصلی تشدید این بحران می‌دانند.

 w w w . h a m s h a h r i o n l i n e . i r

صفحه‌آرا: مجید اصغری

۱۹ آوریل ۲۰۲۶ 
شریوپورت، لوئیزیانا

تیراندازی خانوادگی در منطقه سدار گروو
8کشته و ۴ زخمی

شاخصه: ۸ کودک بین ۳ تا ۱۱سال جان باختند.

۴ مه ۲۰۲۶ 
ادموند، اوکلاهما

تیراندازی در مهمانی کنار دریاچه 
آرکادیا لیک

۲۳ زخمی
شاخصه: بزرگ‌ترین تیراندازی سال 

از نظر تعداد مجروحان

یکم مارس ۲۰۲۶ 
آستین، تگزاس

تیراندازی در بوفورد بکیارد بار 
۴ کشته و ۱۵ زخمی

شاخصه: مهاجم با سلاح جنگی AR-15 در داخل بار شلیک کرد.

۱۲ آوریل ۲۰۲۶ 
یونیون تاونشیپ، نیوجرسی

تیراندازی در رستوران
چیک-فیلا-ای

یک کشته و ۶ زخمی
شاخصه: این حادثه صدمین 

تیراندازی بزرگ سال۲۰۲۶ 
آمریکا توصیف شد.

۲۰ آوریل ۲۰۲۶ 
کارولینای شمالی

تیراندازی خیابانی 
وینستون-سیلم

۲ کشته و ۵ زخمی
شاخصه: قربانیان 
شامل نوجوانان 

بودند.

۵ مه ۲۰۲۶ 
کارولتون، تگزاس

تیراندازی در کی‌‌تاون پلازا 
۲ کشته و ۳ زخمی

شاخصه: حادثه مرتبط با 
اختلاف مالی و تجاری بود.

۳ مه ۲۰۲۶ 
ایندیاناپولیس، ایندیانا

تیراندازی در مهمانی 
یک کشته و ۳ زخمی

شاخصه: حادثه در یک خانه 
اجاره‌ای کوتاه‌مدت رخ داد.

10 ژانویه ۲۰۲۶ 
سیداربلاف، می‌سی‌سی‌پی
تیراندازی جمعی در دیوید 

هیل‌رود
۸ کشته

شاخصه: یکی از مرگبارترین 
حوادث ابتدای سال ۲۰۲۶

طبق 
داده‌های

 ‌Gun Violence Archive 
تا پایان آوریل ۲۰۲۶ بیش از 

۱۳۴ تیراندازی جمعی در آمریکا 
ثبت شده که در مجموع ۱۴۷ 

کشته و بیش از ۵۲۹ زخمی برجا 
گذاشته‌اند.

 صفحه نمایش
6.78اینچ                                                       

 
دوربین اصلی

50مگاپیکسل                                         
 

رم
8گیگابایت                                              

 
رزولوشن

2772×1272پیکسل                        

حافظه
                128 و 256گیگابایت

پشت پرده تعویق در 
ابلاغ مصوبه مزد

این کارشناس بازار کار فاش کرد که 
فشارهای ناشی از ناتوانی بالقوه کارفرمایان 

در پرداخت، وزارت کار را تا آستانه عقب‌نشینی از 
مصوبه پیش برد و حتی بحث تعدیل رقم افزایش 
دستمزد نیز مطرح شد. نهایتا راهکاری میانه اتخاذ 
شد؛ اجرای تدریجی و آرام مصوبه از اردیبهشت‌، همراه با 
پرداخت معوقات فروردین. در این میان، سازمان تأمین 
اجتماعی که با کسری ماهانه ۲۰ هزار میلیارد تومان 
مواجه بود اکنون با افزایشی خیره‌کننده مواجه 

شده و به‌زحمت نیمی از نیاز ۹۰ هزار میلیارد 
تومانی خود برای مستمری‌ها را با کمک 

بانک مرکزی  تأمین می‌کند.


